

Kis iskola nagy sikere röplabdában!

A hajdúdorogi Nagy Szent Bazil Gimnázium mindkét csapata lányok és fiúk, továbbjutottak a Megyei Diákolimpia röplabda döntőjébe. Diákjaink sok edzéssel, kitartó munkával és megfelelő akarakterővel megérdemelten

győztek a megyei elődöntőben a Hajdúböszörményi Bocskai Gimnázium ellen. A Debrecenben megrendezett Vármegyei döntőn olyan iskolákkal játszottak, mint a debreceni Svetits, Református, Kossuth, Szent József vagy a Hőgyes

Hajdúszoboszlóról. Mindkét csapatunk nagyot küzdött a döntőben. A dorogi diákok játékát Szombathy András a Hajdú-Bihar Vármegyei Röplabda Szövetség elnöke külön kiemelte a díjátadásakor és elismerte az iskolánkban évek óta folyó lelkes és magas szakmai munkát.

Nagy küzdelemben a lányok 4. helyen, a fiúk pedig az előkelő 3. helyen végeztek.

A győztes lánycsapat tagjai: Bencze Hanga Sára, Ökördy Nadin, Kalapos Kitti, Fodor Anikó, Gulyás Gerda, Szabó

Barbara, Kaskötő Mária, Újvári Evelin, Haraszi Julianna és Daku Zsófia.

A fiú csapat tagjai: Barna József, Barna Máté, Bodogán Máté, Danka Attila, Dobos Ármin, Dobi Gergő, Fejes Ádám, Kiss Bálint, Kupecz Zoltán, Somogyi György, Szabó György, Szilágyi Benke, és Szűcs Tibor.

Gratulálunk diákjainknak és felkészítő pedagógusaiknak, Benczené Szakál Ildikónak és Major Olivérnek.

Hajrá Nagy Szent Bazil!
Hajrá Hajdúdorog!



Köszönet

Büszkeség és megtiszteltetés számomra, hogy az intézmény ilyen csodálatos támogatásban, felajánlásban részesült. Hiszem, hogy tanulóink motiválása így még inkább biztosított lesz.



Az **OkosBolygó** használata szabályokhoz kötött, elvárásokon alapszik majd. A szorgalom, a megfelelő magaviselet, az iskola méltó képviselése alapja lesz a belépésnek és a technikai eszközök használatának. Szervező-gondoskodó osztályfőnökökkel, pedagógusokkal teli tantestületünk pedig tudatos osztályközösség-építő programokkal töltik majd meg e teret.

Szívből köszönöm Támogatónk nagylelkű adományát, kiváló ötletét, az erre fordított számtalan munkaóráját és a kétkezi tevékenységét. Örömmel dolgoztunk és dolgozunk vele.

Végül elismeréssel szólok e program kapcsán is megmutató egységről: a diákok, a szülők, a pedagógiai asszisztensek és a pedagógus kollégák közös munkájáról.

Boldog vagyok, hiszen ez az egész nemes lelkű felajánlás az **EMBERNEK**, az egyszerűnek, a megismételhetetlennek szól.

Mislovics Andrea
igazgató

Köszöntés



A 90 esztendő **Török Jánosné Erzsike** nénit az önkormányzat nevében, Horváth Zoltán polgármester úr köszöntötte születésnapja alkalmából. Isten éltesse erőben, egészségben, szerettei körében!

Köszöntés



A 90 esztendő **Balázs Györgyné Marika** nénit az önkormányzat nevében, Horváth Zoltán polgármester úr köszöntötte születésnapja alkalmából.

Isten éltesse erőben, egészségben, szerettei körében!